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Jednostavne i životne stvari zaokupljaju Platonovu pažnju. Obične i svakodnevne stvari 

koje su sastavni deo života. Bliskost i prijateljstvo. Pravo prijateljstvo podrazumeva da su oba 

prijatelja zadovoljna. A zadovoljni mogu biti samo ako su mudri. Mudri da odmere reči i mudri 

da prijateljstvo zadrže. Mudri ako znaju koja je granica ljubavi.   

Starost čoveku donosi mudrost a mudrost donosi i spoznaju i razumevanje svih ljudskih 

osećanja. Učitelj, mudrac, po izgledu mladića poznaje ko se od njih zaljubio i trudi se da ih 

savetuje kako da budu odmereni. Čudo je da ono što je važilo u Platonovo vreme važi i danas. 

Ljubav ne bira, ali u ljubavi svako mora biti obazriv. „Onaj ko je mudar u ljubanim stvarima... taj 

ne hvali ljubimca pre nego što ga osvoji, pošto nije siguran u ono što će se dogoditi. Takođe i 

lepotani, kad ih neko hvali i veliča, uzohole se i postanu obesni...“ Isto je i u prijateljstvu. 

A mudrost se stiče. Onome ko je stekao mudrost otvaraju se vrata života i postaje 

slobodan da radi šta želi. Roditelji, iako beskrajno vole svoje dete, stalno mere njegovu mudrost i 

životnu sposobnost. Oni svoju ljubav prema njemu ne smeju izraziti tako što će ga pustiti da radi 

šta hoće, već samo da radi ono čemu je dorastao. Ako neko želi biti vlasnik svog života mora 

dorasti obavezama, jer „ono  što nismo shvatili, niko nam neće poveriti da s tim činimo ono što 

mi smatramo (potrebnim), već će nam svi, ne samo tuđinci, već i otac i majka, i neko bliži (ako 

postoji), smetati koliko god mogu i sami ćeo u tome biti posluđnici drugih“. Čovek se ceni prema 

onome što ume, prema onome za šta je sposoban. Čak i oni koji te najviše vloe, lako će te 

prezreti ako shvate tvoju nesposobnost. I za prijateljstvo treba stasati, odrasti, shvatiti suštinu. 

Suština stvari može se dokučiti razgovorom. Za Platona, reči  razgovor je gozba duše. Razgovor 

razrešava sve nedoumice, razgovor dovodi di saznanja, razgovor objašnjava.   

Osim razgovora i mudrosti, prijateljstvo je u duši učitelja Sokrata nešto što ima visoku 

cenu. Prijateljstvo vredi više od bilo kog bogatstva. No nije lako imati prijatelja. U prijateljstvu 

uvek neko nekom, nešto zamera. I pravo je pitanje ko je kome zapravo prijatelj. Da li je prijatelj 

onaj ko te voli, ili ti je prijatelj onaj ko te mrzi. Paradoks može postati istinit. „Čovek je često 

prijatelj nekoga koga ne voli, ili čak nekog ko ga mrzi - ....i često je neprijatelj čak i prijatelju“, 

poigrava se Sokrat mudro istinom. Igra reči postaje nepobitna istina.  

Tamo gde mudrost ne pomogne, pomaže pesnik. Pesnik je i otac i dete mudrosti.  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 

 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  

WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  

 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH 

MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE 

TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI 

SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI 

JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU 

MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop�
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IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 

 

http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com

